Place les mesures dans le tableau puis convertis :

m

Achtung ! Entre 2 colonnes, pas de blanc mais des 0 !
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Place les mesures dans le tableau puis convertis :

m

Achtung ! Entre 2 colonnes, pas de blanc mais des 0!

Place les mesures dans le tableau puis convertis :

m

Achtung ! Entre 2 colonnes, pas de blanc mais des 0!




Mesure : convertis et compléte...

6hm= .. m
2AM= cm
257dm= ... mm
A5 KM = .o hm
2dam3m=....................... m
3km2hm=...................... dam
12hmém=..................... dm
2mb56cCcm= ... mm
500cm = ... dm
46 000 M = .. km

Mesure : convertis et compléte...

6hm= .. m
24M= cm
257dm= ... mm
A5 KM= ... hm
2dam3m= ... m
3km2hm= ... dam
12hmém=.................. dm
2mb56cCcm= ... mm
500 CM = s dm
46 000 M = i km

Mesure : convertis et compléte...

6hm= .. m
2AM= cm
257dm= .. .. mm
A5 KM = .o hm
2dam3m=...................... m
3km2hm=...................... dam
12hmeém=..................... dm
2mb56cCcm= ... mm
500cm = ... dm
46 000 M = ..o km

Bhm= .. m
2AMmM= cm
257dm= .. .. mm
A5 KM = .o hm
2dam3m=..................... m
3km2hm=..................... dam
12hmém=..................... dm
2mb56cm= ... mm
500cm = ... dm
46 000 M = .. km

6hm= .. m
2A4mM= cm
257dm= ... mm
A5 KM= ... hm
2dam3m= ... m
3km2hm= ... dam
12hmém=................... dm
2mb56cCcm= ... mm
500 CM = e dm
46 000 M = e km

Bhm= .. m
2AMmM= cm
257dm= .. .. mm
A5 KM = . hm
2dam3m=...................... m
3km2hm=..................... dam
2hmeém=..................... dm
2mb56cm= ... mm
500cm = ... dm
46 000 M = .. km

6hm= ... m
2AmM= ... cm
257dm= ... mm
AS5KM= ... i hm
2dam3m=.......cccccciiinnens m
3km2hm= ... dam
12hmém=............ccc..... dm
2mbecm= ... mm
500cm = ..., dm
46000mM= ... km

6hm= . ... m
2AM= ..., cm
257dm= ... mm
A5KMm= ... .. hm
2dam3m=.......ccccceiinennnnns m
3km2hm= ... dam
12hmém=..........cccceee.... dm
2mb6cm=.........cccccceees mm
500cMm = .., dm
46000 M= ... ... km

6hm= ... m
2AmM= ... cm
257dm= ... mm
AS5KM= ... i hm
2dam3m=.......cccccciiinnnnns m
3km2hm= ... dam
12hmém=............ccc..... dm
2mbecm= ... mm
500cm = ..o, dm
46000mM= ... km

6hm= ... m
2AM = . cm
257dm= .. .o mm
A5KM= ... hm
2dam3m=.......cccccciiinnens m
3km2hm= ... dam
12hmém=............ccc..... dm
2mbecm=............ee mm
500cm=...cciiieeiiieeeeee, dm

6hm= . ... m
2Am= ... cm
257dm= ... mm
A5KM= ... i hm
2dam3m=.......ccccceiinennnnns m
3km2hm= ... dam
12hmém=..........ccceee.... dm
2mb6cm=..........c.ccee mm
500 cm = .o dm
46000 m= . ... km

Bhm= ... m
2AmM= ... cm
257dm= ... mm
AS5KM= ... hm
2dam3m=.......cccccciiinnens m
3km2hm= ... dam
12hmém=............ccc..... dm
2mbecm= ... mm
500cm = ..o, dm
46000 m= . ... km




